编辑 沈艳 美编 张晶晶 校对 陈燕



# 個光百货"曙光"难再

650万/年"招婿",对餐饮、宾馆、学校等行业说不

"商场改造,库存商品一律清仓处理",昨 日,金寨路上依旧车来车往,新曙光百货入门 处的横幅引人注目,更让路人驻足的是,商贩 们挪出商场的各色商品,羽绒服、手提包以及 鞋袜,在打折货柜上一排排地列着,"清仓"和 "甩卖"随处可见。走进商场,电梯早已停止 了运动,空荡荡的商场内一片狼藉……

而昨日的合肥产权交易中心,这一百货 老字号的命运终于揭开了面纱。来自该中 心的消息显示,从今日起,新曙光百货将 650万/年公开"招婿",而且这门亲事的门槛 则被定得相当高。但不管怎样,新曙光百货 可能从此就成为历史。

星级记者 宛月琴/文 程兆/图



# **> 现状:** 650 万/年公开"招亲"

"合肥曙光集体资产经营有限公司已委托我中 心对其拥有的曙光商厦进行公开招租",昨日,合肥 产权交易中心主任刘冰告诉记者,曙光商厦是合肥 百货业中的"老字号",一直颇具知名度。此次公开 招租也是合肥产权交易中心目前受理的体量最大、 价值最高的集体资产租赁项目。

记者了解到,此次招租的曙光商厦包括负一层、 一层(除麦当劳餐斤),二至五层以及顶层,总建筑面 积近1万平方米。刘冰透露,为吸引高端客户参与投 标,提高曙光商厦的商业档次,本次租期长达10年, 首年租金底价为650万元,第二年起按上年实际租金 递增3%,并给予承租人90天的免租装潢期。

一时间这门"亲事"引发关注,此次招租的"门 槛"也很高。刘冰介绍,此次招租必须是依法设立并 有效存续、具有独立法人资格的境内外企业法人,注 册资金不得少于1000万元。更重要的是,承租方不 得从事网吧、餐饮、酒店、宾馆、娱乐、学校等行业,也 不得转租。

# **】 历史:"**十点利"曾轰动一时

作为曙光商厦集体资产的所有 方,昨日,曙光社居委党委委员余忠 良证实,从11月28日开始,新曙光百 货已结束经营。早前一段时间,其经 营状况就显现出明显下滑。

实际上,很多老合肥人对曙光商 厦都曾记忆深刻。余忠良介绍说,上 个世纪90年代初期,曙光商厦亮相省

城。1994年时,因打出"十点利" 旗号 而轰动一时,即商品零售价与进货价 之差为10个百分点。这也使得曙光商 厦销售额一度逾亿元,成为合肥商业 版图上的重要力量。

后来经过改制,曙光商厦被承 租。2004年,曙光商厦迎来了新的经 营方,在将商厦进行全面装修后,命名

为新曙光百货。余忠良昨日也证实, 当时是通过内部招标确定承租方,每 年的租金在400多万元左右,并且不用 每年递增。随着周边租金的高涨,经 营方与资产所有方产生了分歧,这也 成为新曙光百货最终不得不关门歇业 的直接原因。

# ★来:成为什么"由市场说了算"

这样的"老字号"未来会成为什 么,是很多人关心的话题。

此前有合肥市包河区商务局有关 人士透露,在此次停业改造后,新曙光 百货未来或将变身为一个数码城。该 人士介绍,在新曙光百货周边,以百脑 汇和易购数码等为主体的合肥IT板块 早已初具雏形,人气很旺。

而昨日,余忠良在接受记者采访 时则表示,会不会成为数码城,现在还 不得而知,进入公开招标,一切都由市 场说了算,也纯属市场行为。同时,他 也透露,目前已有不少投资者开始接 触,有附近的百货行业,也有省外企 业,还有国外企业也表示了兴趣。

但无论成为什么,新曙光百货的 名称将不复存在,除非投资方愿意依 然沿用旧名。

近日,中国规模最大保健及美容产品零售 商屈臣氏在第1000家店铺开业之际,正式宣布 全面启动国内重点城市深入开发战略,而合肥

12月22日,安徽第一份房地产专业周 刊《房地产周刊》精心打造的特刊《房地产 周刊 • 2011年合肥地产志》将新鲜出炉,12 月24日,《房地产周刊》联合合肥知名品 牌房企,将为合肥市民送上丰盛的圣诞大 礼。今年平安夜,在合肥,三万名幸运市民 将获赠《房地产周刊》派发的精装特刊和环 保袋等精美礼品!

将成为其战略目标市场之一。从2006年进入 合肥以来,屈臣氏已开设10家店。屈臣氏安徽 区域负责人在合肥乐普生屈臣氏店铺举行"千 店同庆仪式"时说屈臣氏在2012年将深入开发 其在安徽的市场,目标在明年年底再开设超过 15家店铺。据悉,屈臣氏向当日来店消费的前

# 平安夜,《房地产周刊》"袋"来力

此次推出的《房地产周刊 • 2011年合肥地 产志》全部采用铜版纸印刷,总版数共108版, 内容精彩纷呈,将2011年合肥地产各种表情一 一囊括其中。12月24日,合肥市民将在合肥三 里庵商圈、万达广场商圈、北一环商圈、长江中路

商圈、长汀两路商圈、政务区、滨湖新区以及水家 湖、上派等地见证《房地产居刊》百人发行团的身影。

当日所有特刊将由保利香槟国际提供 的精美环保袋包装,环保袋内还将奉赠恒大 地产、恒泰地产、锦绣大地城、新慧金水岸、

1000名顾客免费赠送"巧克力花束",通过收集 消费者的祝福,与合肥消费者共同分享千店开 业的喜悦,活动得到众多粉丝的踊跃支持。

丰朔 ● 名仕豪庭等房企提供的精美礼品,合 房网、搜房网、新安房产网等合肥本土知名 房产网站提供的合肥楼市地图一并奉上,可 谓是"一袋在手,置业无忧"。

《房地产周刊》由安徽经济报主办,是 安徽第一份直接面向房地产主管、开发、销 售、代理企业以及房地产购买者等地产相关人 定向发行的专业媒体